
Результаты анкетирования студентов 4 курса 

специальности 44.02.01 Дошкольное образование  

 

1. Как бы Вы оценили уровень профессионализма педагогов колледжа 

Высокий – 50%; средний- 44,4%; низкий- 5,6% 

 

2. Приходилось ли вам совмещать работу  учебу? 

Да- 55%;   иногда – 20%,  нет- 20%. 

 
3. Была ли связана ваша работа с получаемой специальностью? 

Да- 36,8%; не очень связана- 31,6%; никак не связана – 31,6% 
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Приходилось ли вам совмещать работу  учебу?

Да Иногда Нет



 

4. Вы знакомы с понятием Федеральный проект "Профессионалитет"? 

           Да- 60%, что - то слышал об этом- 20 %; нет- 25% 

 

 

5. Как Вы считаете, колледж поддерживает отношения с потенциальными 

работодателями для своих выпускников? 

         Да- 52,6 % , что- то слышал об этом- 15,8%;    нет- 31,6% 
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Была ли связана ваша работа с получаемой 
специальностью?

Да Не очень связана Никак не связана 
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"Профессионалитет"?

Да Что то слышал об этом Нет



     

 

6. В какой форме представители профильных организаций принимают участие в 

образовательном процессе колледжа? 

• представители работодателей принимают участие в проведении промежуточной и 

итоговой аттестации- 24,2%; 

• являются наставниками в период прохождения практики – 21,2%; 

• активно участвуют в формировании содержания обучения по специальности – 

15,2%; 

• курсовое или дипломное проектирование осуществляется на основании письма-

заказа учреждения на разработку – 27,3% 

• работодатели не имеют никакого отношения к организации учебного процесса 

колледжа -12,1% 
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выпускников?

Да Что то слышал об этом Нет

24,20%

21,20%
15,20%

27,30%

12,10%

В какой форме представители профильных 
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представители работодателей принимают участие в проведении промежуточной и итоговой 
аттестации
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       7. Уровень полученных компетенций в период учебы позволит Вам? 

• приступить к выполнению прямых обязанностей по специальности сразу по приёму 

на работу – 33,3%; 

• выполнять свои обязанности по специальности после дополнительного обучения – 

28,6%; 

• работать по смежной специальности -9,5%; 

• иное- 28,6% 

 

8. Укажите в каких мероприятиях Вы чаще принимали участие в период обучения 

в конференциях- 25%; 

в культурно-массовых мероприятиях- 14,3%; 

в конкурсах – 10,7%; 

 спортивных соревнованиях- 7,1%; 

в предметных олимпиадах- 14,3%; 

не принимал (а) участие- 28,6%  
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9. Как Вы считаете, выпускники колледжа подготовлены к жизни и труду в 

современных условиях и адаптации на рынке труда? 

Да- 42,1%;   затрудняюсь -  21,1%;  нет- 36,8% 

 

 
 

10. Рекомендовали бы Вы колледж своим друзьям, знакомым и родственникам для 

получения качественного образования? 

Да- 47,4%; нет- 31,6%; затрудняюсь 21,1% 
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Как Вы считаете, выпускники колледжа подготовлены 
к жизни и труду в современных условиях и адаптации 

на рынке труда?

Да Затрудняюсь Нет



 
 

11. Удовлетворены ли Вы в целом студенческой жизнью? 

полностью удовлетворен – 33,3%% 

не очень удовлетворен- 33,3%; 

совсем неудовлетворен – 11,1%; 

затрудняюсь – 22,2 
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Рекомендовали бы Вы колледж своим друзьям, 
знакомым и родственникам для получения 

качественного образования?

Да Нет Затрудняюсь  
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Удовлетворены ли Вы в целом студенческой жизнью?

полностью удовлетворен не очень удовлетворен совсем неудовлетворен затрудняюсь


